

用生命诠释奉献担当
追记第六届安徽省道德模范获得者曾翔翔

德耀江淮

曾翔翔,男,生于1989年1月,汉族,大学本科,中共党员,宿州市第一人民医院团委副书记。2017年9月任支河乡路湖村扶贫专干。

不畏艰难,砥砺前行

2017年9月,曾翔翔作为宿州市第一人民医院选派扶贫专干,下派到了支河乡路湖村。能吃苦、肯干、责任心特别强、工作是第一位的,这是所有认识他的人对他在村里工作的集中评价。

青春年华,永垂不朽

狂风大作,暴雨如注。2018年8月18日下午,宿州市埇桥区支河乡路湖村随时有决堤危险。为保护群众生命财产安全,路湖村驻村工作队、扶贫专干曾翔翔冒着大雨,对所有排洪口一一查看。

曾翔翔是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者,是新时代新作为新担当的先进楷模,是新时代青年的优秀代表,在脱贫攻坚工作中用生命诠释了忠诚、责任和担当。

省政协十二届四次会议隆重开幕

(上接第一版)要以全面从严治党为保证,精心做好市县乡集中换届工作,完善实施党内政治监督谈话制度,以系统施治、标本兼治的理念正风肃纪反腐,推动“十四五”时期目标任务落地见效。

李锦斌指出,人民政协是社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构。全省各级政协组织要聚焦正确政治方向,推深做实政协党的建设,在夯实共同思想政治基础上实现新加强。

李锦斌强调,全省各级党委要全面加强党对政协工作的领导,支持人民政协依照法律和章程独立负责、协调一致地开展工作。

李锦斌强调,站在“两个一百年”的历史交汇点,我们已经阔步踏上了现代化建设新征程。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,迈好第一步、见到新气象,为打造“三地一区”、加快建设经济强百姓富生态美的新阶段现代化美好安徽而不懈奋斗。

优异成绩庆祝建党100周年!

张昌尔代表省政协常务委员会作工作报告。他指出,一年来,省政协及其常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实中央及省委决策部署和对政协工作的要求,聚焦强化“两个坚持”、实现“两个更大”,深入开展创新理论“大学习”,广泛汇聚抗疫抗洪“大合力”,精心实施政协工作“大督查”,致力打造专门协商“大品牌”,统筹推进精准建言、为民尽责、团结联谊、履职创新、自身建设等各项工作,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,为加快建设经济强百姓富生态美的新阶段现代化美好安徽贡献了智慧力量。

张昌尔强调,2021年是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年。要在中共安徽省委坚强领导下,按照“三心两进一流”工作思路,发挥专门协商机构作用,提高建言资政和凝聚共识水平,广泛团结动员政协各参加单位和全体委员,围绕助推“十四五”良好开局扎实履职尽责,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

张昌尔强调,站在“两个一百年”奋斗目标历史

史交汇点上,全省各级政协组织和广大委员要胸怀“两个大局”,心怀“国之大者”,坚持把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职工作的中心环节,通过有效工作,把中央及省委决策部署转化为社会各界的高度共识和自觉行动,坚持筑牢政治根基,坚定团结奋进主心骨;把握发展大势,锚定团结奋进方向;创新平台载体,画大团结奋进同心圆;强化委员责任,汇聚团结奋进正能量,为书写扎实践行“两个坚持”新篇章,展示奋力实现“两个更大”新成果,加快建设新阶段现代化美好安徽作出新的更大贡献。

郑云飞代表省政协常务委员会作关于十二届三次会议以来提案工作情况的报告。报告指出,一年来,省政协常务委员会在中共安徽省委的坚强领导和省政府的大力支持下,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想特别是对提案工作的重要指示,扎实开展“提案服务质量年”活动,提案及办理成效显著,提案工作守正出新。

会上,5位委员作了大会发言。王有军委员代表省政协经济界发言时建议,持续推动安徽制造业高质量发展;陆峰委员代表致公党安徽省委发言提出,推动数字经济跨越式发展;吴良斯委员围绕做强茶产业、促进乡村振兴建言献策;周海波委员代表九三学社安徽省委发言,建议“四力齐发”、打赢产业翻身仗;吴志斌委员代表省政协香港地区委员作了关于展现委员担当、助力皖港合作的发言。

住皖十三届全国政协委员,省直有关单位负责同志等列席开幕式。

擘画发展新蓝图 砥砺奋进新征程

(上接第一版)一年来,省人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和考察安徽重要讲话指示精神,在省委坚强领导下,准确把握“两个一百年”奋斗目标历史交汇期的发展大势,突出围绕决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、统筹推进疫情防控和经济社会发展、科学谋划“十四五”乃至更长时期发展等,依法履职尽责,为强化“两个坚持”、实现“两个更大”,全面建设新阶段现代化美好安徽作出了应有贡献。

今年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年。接下来的5年,是安徽发展重要战略机遇期,抓住了就能挺进全国第一方阵,带来令人惊叹的“安徽震撼”;抓住了就会错失赶超跨越良机,留下难以弥补的“历史遗憾”。我们要认真贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,全面落实省委十届十一次、十二次全会和省委经济工作会议决策部署,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新

为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,强化“两个坚持”、实现“两个更大”,全面开启经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美好安徽建设新征程。

征途漫漫,唯有奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共安徽省委的坚强领导下,携手奋进新征程,共绘发展新画卷,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年!

预祝大会圆满成功!

安徽九略拍卖公告
中国拍卖行业A级企业
(滁州市人民政府指定公物拍卖机构)
受安徽省烟草公司滁州市公司委托,本公司将于2021年2月5日上午9:30举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:
1、定远县局池河综合楼,建筑面积约270.00㎡;定远县局池河综合楼,建筑面积约186.20㎡,土地面积共约340.92㎡,无土地、房产证,整体拍卖,起拍价:37.6万元。
2、全椒县马厂管理所,建筑面积约193.38㎡,土地面积约107.00㎡,划拨,起拍价:13.7万元。
二、拍卖地点:滁州市1912宜必思酒店负一楼会议室。
三、登记时间、地点:竞买人携带银行

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善
市委宣传部 市文明办 滁州日报社

文明健康·有你有我 | 绿色环保
垃圾分类我先行
绿色生活新时尚
【垃圾分类投放,环保人人参与】
滁州市文明办